
KARIZMA  ŠTOVANJA  PREDRAGOCJENE  KRVI  KRISTOVE

  

  

  

Srijeda, 20.03.2013.g.

  

  

  

  

  

  

  

Kao član  MOLITVENE  ZAJEDNICE  KRVI  KRISTOVE  tek sam se počeo 
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upoznati sa njezinom poviješću, značajem, karizmom.

  

  

  

No, ni sam nisam znao kako da se ja postavim u svemu tome, kada sam 

  

se priključio našoj molitvenoj zajednici. Jednostavno me je neki duboki 

  

poriv da rastem u vjeri i duhovnosti natjerao da tražim još neke duhovne 

  

sadržaje u kojima bi mogao doživljavati nove i nove spoznaje o cijelom 

  

duhovnom svijetu koji nas okružuje, i kako bi kroz sve tom mogao 

  

IZVRŠITI  BOŽJU  VOLJU  ZA  MOJ  ŽIVOT.
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Znakovi koje sam dobio doveli su me prije skoro 3 mjesece u tu 

  

molitvenu zajednicu.

  

  

  

Ali, pojam  KRV  KRISTOVA nije još u meni bio našao svoje mjesto.

  

  

  

Kada bi netko spomenuo   KRV  KRISTOVU,  meni bi se javile dvije 

  

asocijacije.
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Jedna bi bila na  Ludbreg i  PREDRAGOCJENU  KRV  KRISTOVU  KOJA 

  

JE  TAMO  OSTALA  U  KALEŽU  JEDNOM  SVEĆENIKU  PRIJE  VIŠE 

  

OD  500,  600  GODINA,  KADA  JE  TAJ  SVEĆENIK  POČEO 

  

SUMNJATI  DA  SE  ZA  VRIJEME  MISE  DOGAĐA  STVARNA 

  

PRETVORBA  KRUHA  I  VINA  U  PREDRAGOCJENO  TIJELO  I  KRV 

  

KRISTOVU.  PA  MU  JE  GOSPODIN  VINO  U  KALEŽU  PRETVORIO  U

  

 STVARNU  SVOJU  PREDRAGOCJENU  KRV.

  

  

  

U  MISLI  MI  DOĐE  ONA  STAKLENA  POSUDICA,  RELIKVIJA,  U 

  

KOJOJ  SE  VIDI  TA  KRV  KRISTOVA  KOJA  JE  OSTALA  SVEĆENIKU 

  

 U  KALEŽU,  I  KOJA  SE  NALAZI  U  LUDBREŠKOJ  CRKVI.
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A drugo što mi dođe u misli je onaj ''živi'' prizor iz filma  PASIJA,  kada 

  

PRESVETA  DJEVICA  MARIJA  briše  PREDRAGOCJENU  KRV 

  

KRISTOVU,  SVOJEGA  SINA  ISUSA,  KOJA  JE  BILA  SVUGDJE 

  

RAZLIVENA  PO  KAMENOM  PODU  GDJE  SU  ISUSA  BIČEVALI  I 

  

GDJE  SU  GA  ONDA  VUKLI  ONAKO  SVEGA  IZRANJENA  PO  PODU.

  

  

  

I   DIRLJIVA  FILMSKA  SCENA  GDJE  PILATOVA  ŽENA  DONOSI  I 

  

DAJE  DJEVICI  MARIJI  NEKO  PLATNO  DA  MOŽE  OBRISATI  SVU 
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TU  PREDRAGOCJENU,  RAZLIVENU,  KRV  GOSPODINA  ISUSA 

  

KRISTA,  BOGA  KOJI  JE  SIŠAO  S  NEBESA  KAKO  BI  SE  DAO 

  

MUČITI  I  UBITI  NAMA  LJUDIMA  ZA  NAŠE  SPASENJE.

  

  

  

TI  TRENUCI  SU  MI  DUBOKO  USJEČENI  U  MISLI  A  TAJ  FILM  IH 

  

 JE  BAŠ  POSVIJESTIO,  PA  BEZ  OBZIRA  DA  LI  JE  BILO  TAKO  ILI 

  

 NEŠTO  DRUGAČIJE.

  

  

  

ALI,  ŠTOVATI  PREDRAGOCJENU  KRV  KRISTOVU,  TO  JE  NEŠTO 
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DRUGO,  NEŠTO  POSEBNO,  TO  JE  POSEBNA  KARIZMA.

  

  

  

A  TO  SAM  TEK  POMALO  POČEO  SHVAĆATI,  POSVIJEŠĆIVATI  U 

  

MOJEM  SRCU  I  MISLIMA,  NA  DUHOVNOJ  NA  KOJOJ  SAM  BIO 

  

OVAJ  VIKEND.

  

  

  

Dragi pater Vili, voditelj te duhovne obnove,  BOG  GA  BLAGOSLOVIO, 

  

prekrasno nam je objasnio što je mene zapravo i najviše kopkalo.
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KOJI  JE  CILJ  MOLITVENIH  ZAJEDNICA  KRVI  KRISTOVE,  KOJI  JE 

  

SADRŽAJ  NJIHOVE  KARIZME,  JER  SVAKA  MOLITVENA  ZAJEDNICA

  

 IMA  U  SEBI  DRUGAČIJI  ZADATAK,  DRUGAČIJU  KARIZMU?

  

  

  

I znam da je to sve opisano u molitvenicima koje Zajednica koristi, ali ih 

  

nisam još stigao pročitati, a pitanje je da li bi to i tako sve detaljno 

  

shvatio,  MISLIM  ONAKO  U  SRCU,  JER  SHVATITI  SRCEM  JE 

  

JEDINO  VAŽNO  I  TRAJNO,  da nisam čuo živu riječ dragog patera 

  

Vilija.
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On nam je živo opisao zadatak i cilj  MOLITVENE  ZAJEDNICE  KRVI 

  

KRISTOVE  tako da mi još i sada titra i srce i duša kada se toga sjetim.

  

  

  

  

  

Rekao je  DA  SE  NA  MISI,  KROZ  KRV 

  

  

KRISTOVU  KOJU  PRIMAMO  KROZ 
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HOSTIJU,  JER  JE  HOSTIJA  TIJELO  I 

  

  

KRV  KRISTOVA,  NA  NAS  IZLIJEVA 

  

  

BOŽJI  DUH,  SVETI  BOŽJI  DUH,  KOJI  SE

  

  

 NALAZI  U  KRVI  KRISTOVOJ,  TE  DA 

  

  

NAM  KRIST  SVOJOM  KRVLJU  NA  TAJ 

  

  

NAČIN  ULIJEVA  DUH  ŽIVOTA.
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I,  TKO  NIJE  UJEDINJEN  NJEGOVOM 

  

  

KRVLJU,  KROZ  PRIMANJE  SVETE 

  

  

HOSTIJE  NA  MISI,  NE  ŽIVI  OD 

  

  

KRISTOVA  DUHA.
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A  SVE  TO  NAS,  KOJI  POSEBNO  SLAVIMO

  

  

 PREDRAGOCJENU  KRV  KRISTOVU, 

  

  

OTVARA  DJELOVANJU  DUHA  SVETOGA, 

  

  

KAKO  BI  BLAGODATI  MISE  POVEZALI 

  

  

SA  SVAKODNEVNIM  ŽIVOTOM,  SA 
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POSEBNIM  ZADATKOM  KOJI  PROZLAZI 

  

  

IZ  TE  KARIZME  ŠTOVANJA  KRVI 

  

  

KRISTOVE:

  

  

  

  

  

DA  OTKRIVAMO  RANE  U  DRUGIMA  OKO 
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 SEBE,  I  U  NJIMA  KRV  KRISTOVU,  JER 

  

  

JE  KRIST  U  NJIMA.

  

  

  

  

  

NA  TAJ  NAČIN,  KADA  U  DRUGIMA 

  

  

OTKRIVAMO  KRISTA  I  NJEGOVE  RANE, 

  

  

KAO  ŠTO  JE  TO  MAJKA  TEREZA 
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OTKRILA  U  JEDNOME  IZRANJENOM, 

  

  

BOLESNOM,  SIROMAHU  BAČENOM  U 

  

  

BLATNU  I  SMRDLJIVU  GRABU  PORED 

  

  

PUTA,  TADA  SMO  MI  POZVANI  DA  TOJ 

  

  

OSOBI  POMOGNEMO  DA  SI  IZLIJEČI  TE 
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 RANE  JER  SU  TO  I  RANE  KRISTA  U 

  

  

NJEMU.

  

  

  

  

  

Kada sam to sve čuo, pa još kada sam si to u sebi malo posvijestio, 

  

SHVATIO  SAM  DA  JE  TO  SVE  PUNO   VEĆE  I  VAŽNIJE  NEGO 

  

SAM  JA  TO  MOGAO  SHVATITI.
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SJEO  SAM  DUBOKO  U  SVOJ  STOLAC  I  OSTAO  MALEN,  MALEN, 

  

MALEN…

  

  

  

  

  

KOLIKA  JE  SAMO  SNAGA,  NEMJERLJIVA 

  

  

 VELIČINA  MILOSTI,  U  KRVI 

  

  

KRISTOVOJ,  PROLIVENOJ  KRVI 
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JEDINOGA  BOGA  KOJI  SE  UTJELOVIO 

  

  

OVDJE  NA  ZEMLJI.

  

  

  

  

  

  

  

KRV  KRISTOVA…  KRV  JEDNOGA  BOGA… 
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 MOŽEMO   LI  SI  TO  SAMO  MALO 

  

  

ZAMISLITI…

  

  

  

  

  

  

  

OTKRITI  U  DRUGIMA  OKO  SEBE 
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KRISTA  ISUSA  I  U  NJIHOVIM  RANAMA 

  

  

PREPOZNATI  I  KRISTOVE  RANE…

  

  

  

  

  

I  POMOĆI  TIM  LJUDIMA  OKO  SEBE, 

  

  

ZAPRAVO  ISUSU  KRISTU,  BOGU,  DA  IM 

  

  

 SE  TE  RANE  ZACIJELILE,  DA  IM  MUKE 
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PRESTANU  ILI  DA  IM  SE  BAREM 

  

  

OLAKŠAJU…

  

  

  

  

  

  

  

I tako sam ja barem malo shvatio, dobio spoznaju,  KOLIKA  JE 
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KARIZMA  U  ŠTOVANJU  PREDRAGOCJENE  KRVI  KRISTOVE  KROZ 

  

MOLITVENU  ZAJEDNICU  KRVI  KRISTOVE.

  

  

  

  

  

Na kraju duhovne obnove, dragi pater Vili učinio je još jednu neobičnu 

  

gestu. Svima nam je na kraju dao jedno pismo.

  

  

  

Bilo je to jedno od pisama koje je sveti Gašpar, utemeljitelj  DRUŽBE 
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MISIONARA  KRVI  KRISTOVE,  a  koja  je  Družba  imala zadaću 

  

PUTEM  PUČKIH  MISIJA  ŠIRITI  ŠTOVANJE  KRVI  KRISTOVE  I 

  

EVANGELIZIRATI,  dakle,  jedno od mnogobrojnih pisama koje je taj 

  

svetac napisao iz zatvora grofici Lucrezii Ginnasi u Imoli gdje je bio u 

  

zatvoru.

  

  

  

Naime, dragi sveti Gašpar se nije htio povinovati vrhovništvu Napoleona 

  

pa je završio u višegodišnjem zatvoru. No, kako je on jednostavno bio 

  

gorljivi misionar i evangelizator, tako je i iz zatvora našao načina kako da 

  

preko drugih djeluje na tom području širenja  BOŽJE  RIJEČI.
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Jedna od onih koji su mu u tome pomagali je bila i ta grofica. On je njoj 

  

pisao što i kako činiti da bi se  BOŽJA  RIJEČ  širila,  davao joj naputke, 

  

jačao joj vjeru kada je bila u napastima…

  

  

  

I tako, nisam baš bio siguran što ću naći u tom pismu. Ostavio sam ga da ga doma u miru
pročitam.

  

  

I u početku čitanja pisma, nisam osjećao ništa posebno.

  

  

No, kako sam čitao dalje i dalje,  IMAO  SAM  OSJEĆAJ  DA  JE  PISMO  JUČER  NAPISANO,
 DA  GA  JE  NAPISAO  NEKI  OD  POZNATIH  KARIZMATIKA  OVIH  NAŠIH  VREMENA,  A 
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NE  PRIJE  VIŠE  OD  500  GODINA  JEDAN  SVEĆENIK  IZ  ZATVORA.

  

  

Kako mislim da bi u pismu svi mi mogli naći nešto za sebe, dalje ću ga 

  

prepisati u cijelosti.

  

  

  

  

  

NEKA  GOSPODIN  ISUS  I  NJEGOVA 

  

  

PREDRAGOCJENA  KRV  BLAGOSLOVE 
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RAD,  DJELO  I  SVE  DOBRE  PLODOVE 

  

  

SVETOG  GAŠPARA,  MISIONARA  KRVI 

  

  

KRISTOVE!

  

  

  

  

  

  

  

 26 / 65



KARIZMA  ŠTOVANJA  PREDRAGOCJENE  KRVI  KRISTOVE

Evo  pisma:

  

  

  

  

  

  

  

  

''MILOST  I  LJUBAV  NAŠEG  GOSPODINE  ISUSA  KRISTA  NEKA 

  

BUDU  S  NAMA.
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AMEN.

  

  

  

  

  

  

POŠTOVANA  GOSPOĐO  GROFICE,

  

  

  

ČOVJEKOV  ZEMALJSKI  ŽIVOT  JE  NEPRESTANI  RAT  I  TRAJNA 

  

BORBA:  ČOVJEKOV  ZEMALJSKI  ŽIVOT  JE  VOJNA  SLUŽBA.
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ZATO  BI  BILO  POGREŠNO,  BITI  OGORČEN  ILI   SE  U  TOME 

  

IZGUBITI,  JER  DOBRI  BOG NAM  MILOSTIVO  POMAŽE  I  BDIJE 

  

NAD  NAMA  SA  POSEBNOM  OČINSKOM  LJUBAVLJU.

  

  

  

LJUDI,  KOJE  ON  POSEBNO  VOLI,  NJEGOVI  FAVORIZIRANI  SINOVI 

  

I  FAVORIZIRANE  KĆERI,  SU  ONI  KOJI  SU  NAPADIMA 

  

NEPRIJATELJA  NA  POSEBAN  NAČIN  IZLOŽENI,  ISTO  TAKO  KAO 

  

ŠTO  NA  BOJIŠTU  NAJSPOSOBNIJI  VOJNICI  MORAJU  DATI 
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NAJVEĆE  ZALAGANJE.  JEDAN  BROD  PUN  SKUPOCJENE 

  

TRGOVAČKE  ROBE  JE  MNOGO  VIŠE  IZLOŽEN  NAPADIMA  GUSARA.

  

  

  

ČOVJEK  KOJI  KAO  BRZI   JELEN  TEŽI  ZA  SAVRŠENSTVOM,  BIT 

  

ĆE  VIŠE  PROGONJEN  OD  PAKLENOG  RAZBOJNIKA.

  

  

  

KOLIKO  SE  PAK  JAKO  ZAVARAVAJU  ONI   DOBRI  LJUDI  KOJI  SE, 

  

ZBUNJENI  TAKVOM  VRATOLOMIJOM,  DODUŠE  PROTIVE  TOM 

  

ZLOM  NAPADAČU,  ALI  UMJESTO  DA  BUDU  JAKI  I  NEUSTRAŠIVI, 
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POKAZUJU  SE  UPLAŠENIM  I  KUKAVICAMA.

  

  

  

  

NO,  OBNOVIMO  NAŠU  VJERU  I  PROMISLIMO  DA  JE  NAŠ 

  

VOĐA  ISUS,  POD  ČIJOM  ZASTAVOM  SE  MI  BORIMO,  NAŠ 

  

DAKLE  SPASITELJ  I  UČITELJ.

  

  

  

  

POGLEDAJMO  KAKO  NAS  UČVRŠĆUJE,  KAKO  NAS  OHRABRUJE, 
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KOJE  NAM  ORUŽJE  DAJE  DA  BI  SLAVNO  MOGLI  NAD  ĐAVLOM 

  

TRIJUMFIRATI.

  

  

  

KOGA   SE  DAKLE  TREBAMO  BOJATI,  PRED  ČIM  SE  ZASTRAŠITI,

  

 ŠTO  NAS  MOŽE  RAŽALOSTITI?

  

  

  

O  MUČENICI  ISKONSKE  CRKVE,  O  SVETI  ANAHORETI,  O  JUNACI 

  

NAŠE  VJERE  -  IZMOLITE  NAM  SVJETLO,  KOJE  DOPUŠTA  DA 

  

RAZUMIJEMO  KAKO  NAM  BOG  NA  ISTI  NAČIN  ŽELI  POMOĆI 
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ONAKO  KAKO  JE  VAMA  POMOGAO  S  OBZIROM  NA  ČINJENICU 

  

PAKLENIH  BORBENIH  TRUPA.

  

  

  

  

  

  

 (OVO)  PISMO  POJAŠNJAVA  DA  ON  DOPUŠTA  KUŠNJE, 

  

KAKO  BI  NAM  OMOGUĆIO  DA  STEKNEMO  PUNO   ZASLUGA 

  

ZA  RAJ;  I  DA  NEĆE  OSTAVITI  NA  CJEDILU  ONE  KOJI  SE 

  

U  NJEGA  UZDAJU,  KOJI  GA  NJEŽNO  LJUBE  I  KOJI  SLIJEDE 
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 VOLJU  NJEGOVOG  BLAGOG  SRCA.

  

  

  

  

KAKVA  SE  SAMO  NEPRAVDA  ČINI  BOGU  KADA  SE  ČOVJEK 

  

 PREVIŠE  BOJI  LUCIFERA!

  

  

  

  

MI  SMO  U  ISTINU  KRHKE  I  SLABE  POSUDE.  SVEMOĆNA 

  

DESNICA  GOSPODNJA  ČINI  NAS  KREPOSNIM  BILJKAMA,  KOJE  ĆE 
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 SE  HRABRO  OPIRATI  SVIM  DIVLJIM  OLUJAMA.

  

  

  

  

CIJELI  NAUK  EVANĐELJA  I  ŽIVOT  SPASITELJA  NE 

  

PREPORUČAJU  NAM  NIŠTA  DRUGO  DOLI  KRŠĆANSKO 

  

POVJERENJE,  ŠIROKO  SRCE  I  PLEMENITOST  DUHA.

  

  

  

  

SUPROTNE  SLIKE  KOJE  NAŠU  FANTAZIJU  TIŠTE  NISU 
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NIŠTA  DRUGO  DOLI  ĐAVOLSKE  MASKE,  KOJE  MORAMO 

  

POBIJEDITI.

  

  

  

  

  

  

''SLUŽITE  BOGU  S  RADOŠĆU'',  POZIVA  PSALAM;  ''PRAVEDNICI 

  

NEKA  KLIČU  U  GOSPODINU,  ČESTITIMA  PRIPADA  HVALA.''
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PRISJETIMO  SE  TE  ISTINE  I  JASNO  ĆEMO  SPOZNATI  DA  SVE 

  

ONO  ŠTO  SE  PROTIVI  TOME  STAVU,  POTJEČE  SAMO  OD 

  

NEPRIJATELJA  LJUDI.

  

  

  

  

BOG  JE  NEPOGRJEŠIVA  ISTINA;  NEMOGUĆE  JE  DA  ON  SAM 

  

SEBI  PROTURJEČI.
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TUGA  I  BEZNAĐE  DOLAZE  UPRAVO  OD  ONOGA,  KOJI  JE  U 

  

GRIJEHU,  ALI  NE  OD  ONOGA  KOJI  IMA  ČISTU  SAVJEST.

  

  

  

  

I  AKO  SMO  U  PROŠLOSTI  NAŠEGA  GOSPODINA 

  

OŽALOSTILI  ONDA  NAM  JE  ON  KAO  PRVI  DAROVAO 

  

OPROŠTENJE  I  POLJUBAC  POMIRENJA.  ON  NAM  JE  PRVI 

  

IZGOVORIO  TE  KRASNE  RIJEČI:  ''SRCE  RASKAJANO  I 

  

PONIZNO  BOŽE  NEĆEŠ  PREZRETI.''
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PRVI  NAM  JE  U  LJUBAVI  PRUŽIO  SVOJU  RUKU  I  POZVAO  NAS 

  

DA  SE  U  NJEGOVOM  DOBROM  SRCU  ODMORIMO.

  

  

  

MI  SMO  KROZ  NJEGOVO  MILOSRĐE  ODGOVORILI:  BISMO  LI 

  

TREBALI  IŠČEKIVATI  NEŠTO  DRUGO  DOLI  NJEGOVU  NEIZRECIVU 

  

LJUBAV? '' VJEČNOM  LJUBAVLJU  SAM  TE  LJUBIO,  ZATO  SAM  TE 

  

BIJEDNIKA  PRIVUKAO  K  SEBI…''  itd.
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TREBAŠ  LI,  O  ČOVJEČE,  JOŠ  SIGURNIJE  DOKAZE  MOJE 

  

LJUBAVI  NEGO  TE  KOJE  NEPRESTANO  DOBIVAŠ  SA  TOLIKO 

  

PUNO  NUTARNJIH  MOLISTI,  SA  TOLIKO  PRIGODA  DA 

  

RASTEŠ  U  SVETOSTI,  SA  TOLIKIM  POSJETIMA  KOJE  TI 

  

ČINIM  KOD  PRIMANJA  EUHARISTIJE?
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TO  ISKAZIVANJE  NAKLONOSTI  KOJE  TI  RADO  PRIHVAĆAŠ  I  U 

  

SRCU  POHRANJIVAŠ,  ONO  PAK  PRIPRAVLJA  PUT  ZA  VEĆE 

  

DAROVE,  ZA  VEĆA  DOBROČINSTVA,  DA  BI  TI  MOJU 

  

BEZGRANIČNU  DOBROTU  JOŠ  VIŠE  MOGAO  ISKUSITI!

  

  

  

''IZ  LJUBAVI  SAM  TE  STVORIO  I  RADUJEM  SE  TEBI:  TI  SI 

  

RANIO  MOJE  SRCE'';  TI  SI  LJEPŠI  OD  SUNCA  I  ČISTIJI  OD 

  

SNIJEGA.  I  KOLIKO  TE  JOŠ  ŽELIM  BOGATIJE  OPREMITI  ZA 

  

NEBESKI  JERUZALEM!
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NISU  LI  TO  POSEBNO  DJELOTVORNA  SREDSTVA,  KAKO  BI  TE 

  

ISPUNIO  VELIKODUŠNOM  JAKOŠĆU,  DA  TE  BORBE,  KOJE  TI 

  

TROSTRUKI  NEPRIJATELJ  STALNO  NAMEĆE,  TEBE  NE  USTRAŠE 

  

PREVIŠE?

  

  

  

OD  MENE  BOGATO  BLAGOSLOVLJENI  ČOVJEČE  (NASTAVLJA 

  

GOSPODIN),  JA  ĆU  TI  POMOĆI  I  BORIM  SE  SA  TOBOM  PROTIV 

  

LUCIFERA.
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A  TI  HOĆEŠ  JOŠ  U  FATALNOM  BEZNAĐU  USTRAJATI  KAO  DA 

  

SE  NE  MOŽEŠ  DOVOLJNO  OSLONITI  NA  SVOG  NEBESKOG  OCA, 

  

SVOG  DOBROČINITELJA,  SVOGA  BOGA?

  

  

  

HEBREJSKI  JE  NAROD  MORAO  UISTINU  HODITI  DALEKIM  PUTEM 

  

DA  BI  NAPOKON  STIGAO  U  OBEĆANU  ZEMLJU;  JESU  LI  MOŽDA 

  

 FALILA  PRIKLADNA  SREDSTVA  ZA  TAJ  POTHVAT?
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ZAR  NISU  POBIJEDILI  NEPRIJATELJE,  ZAR  NISU  NEPRESTANO 

  

ISKUSILI  PREDIVNU  POMOĆ?

  

  

  

ZAR  NEMAŠ  TI  ČOVJEČE  VEĆ  MISTIČNI  STUP  OBLAKA  I  VATRE, 

  

 KOJA  LUCIFERA  BACA  NA  POD  I  TEBE  U  MRAKU  OVOGA 

  

SVIJETA  OSVJETLJAVA,  MISLIM  NA  RASPETOGA?

  

  

  

ZAR  NEMAŠ  NEBESKU  MAANU,  KRUHA  ANĐELA,  SAKRAMENT 

  

LJUBAVI  KOJI  TI  DARUJE  SNAGU,  DA  SUZBIJEŠ  I  POBIJEDIŠ 
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ĐAVOLSKO  ZAVARAVANJE?

  

  

  

ZAR  NEMAŠ  TAJNOVITE  POZAUNE  JERIHONA,  KOJE  SU  TAJ 

  

GRIJEŠNI  GRAD  SRAVNILE  SA  ZEMLJOM?

  

  

  

  

  

  

TIME  ŽELIM  REĆI:  ZAR  NEMAŠ  SVA  SREDSTVA,  KOJE  TI 
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VJERA  STAVLJA  NA  RASPOLAGANJE  DA  BI  TAJ  ZID 

  

SRUŠIO  KAO  I  ZAPREKE  KOJE  DEMON  PODIŽE  NA  PUT, 

  

KOJI  VODI  DO  SPASA?

  

  

  

  

  

  

SVETI  FRANJO  SALEŠKI  KAŽE:  ''KUŠNJE  BILO  KOJE  VRSTE, 

  

ZBUNJUJU  NAS  ZATO  ŠTO  PREVIŠE  MISLIMO  NA  NJIH  I 

  

PREVIŠE  IH  SE  BOJIMO. 
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ZATO  ŠTO  MI  POSVEĆUJEMO  PREVIŠE  POZORNOSTI 

  

NAJMANJOJ  MISLI,  KOJA  SE  NAŠIM  DOBRIM  NAKANAMA 

  

SUPROTSTAVLJA,  STJEČEMO  JAKO  BRZO  DOJAM  DA  JE 

  

SVE  GOTOVO.

  

  

  

  

DOPUSTIMO  VJETRU  NEKA  PIRI  I  NEMOJMO  MISLITI  DA  JE 

  

ZVECKANJE  SABLJOM  VEĆ  RATNA  BUKA.''
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''ODLUKA,  NI  SA  JEDNIM  GRIJEHOM  SE  NE  SLOŽITI,  PA  NI 

  

 SA  NAJMANJIM,  DAJE  NAM  SIGURNOST  DA  BUDEMO  U 

  

BOŽJOJ  MILOSTI…;  I  SA  SIGURNOŠĆU  SMIJEMO 

  

PRIHVATITI  DA  SVE  TE  UZNEMIRUJUĆE  MISLI  NE  DOLAZE 

  

OD  BOGA,  KOJI  JE  KNEZ  MIRA.'' 
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KRATKO  I  JASNO:  TA  ZBUNJENOST  I  ODVRATNOST,  KOJU 

  

PAKLENA  DOŠAPTAVANJA  IZAZIVAJU,  NISU  NIŠTA  DRUGO  DOLI 

  

POSLJEDICA  MILOSTI,  KOJA  JE  U  NAŠIM  SRCIMA  DJELOTVORNA 

  

 I  KOJOJ  SE  MI  SA  POSLUŠNOŠĆU  PRILAGOĐAVAMO.

  

  

  

  

  

ČUJMO  ŠTO  NAM  VELIKI  UČITELJ  DUHOVNOSTI,  PATER 
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GRANATA,  KAŽE:

  

  

  

  

''SOTONA  ĆE  VAM  STAVLJATI  U  SRCE  PERVERZNE  I 

  

ODVRATNE  MISLI.  NE  OBAZIRITE  SE  NA  TO,  ODMAH 

  

ZATVORITE  OČI  DUHA  I  NEMOJTE  IH  GLEDATI.  LAKŠE  JE 

  

ČOVJEKU  POBIJEDITI  KAD  IH  PREZIRE  NEGO  KAD  SE 

  

NJIMA  IZLOŽI. 
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NE  DAJTE  MJESTA  ZLU  KOJE  VAS  UZEMIRUJE.''

  

  

  

  

  

  

FRANJO  SALEŠKI  DODAJE:  ''NE  PRILIČI  VAM  DISKUTIRATI  SA 

  

SOTONOM  DA  BI  GA  SE  UŠUTKALO  KAKO  BI  VAS  USTIO  NA 

  

MIRU.
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NE  UPUŠTAJTE  SE  U  TO  DA KRENETE  SUZBIJATI  KUŠNJE 

  

SA  SUKOBIMA  I  RASPRAVAMA,  NEGO  OKRENITE  SE  SRCEM 

  

ISUSU.

  

  

  

  

SVE  JE  U  REDU  KADA  NEPRIJATELJ  NA  VRATA  UDARA  I 

  

LUPA  JER  JE  TO  DOKAZ  DA  NE  DOBIVA  ŠTO  TRAŽI…
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DOKLE  GOD  SE  KUŠNJA  NE  DOPADA,  NE  TREBA  SE 

  

NIČEGA  BOJATI,  JER  SE  ONA  NE  DOPADA  ZATO  ŠTO  NIJE 

  

POŽELJNA.''

  

  

  

  

  

  

SVATKO  SE  TREBA  PREMA  DEMONU  TAKO  PONAŠATI  KAO 

  

PREMA  LUĐAKU  KOME  SE  NE  POKLANJA  NITI  MALO  PAŽNJE.
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ON  JE  KAO  LOVAČKI  PAS  KOJI  OLAJAVA  ALI  NE  MOŽE  UBITI, 

  

OSIM  AKO  SE  TKO  PREDA  U  NJEGOVE  RUKE.

  

  

  

SVETI  JERONIM  NA  OVAJ  NAČIN  KOMENTIRA  RIJEČI  KOJE  JE 

  

DEMON  ISUSU  GOVORIO  KAD  JE  STAJAO  S  NJIM  NA  RUBU 

  

HRAMA  I  KAD  GA  JE  KUŠAO  PROZIVAJUĆI  GA  DA  SE  ODATLE 

  

BACI  U  PROVALIJU  GOVOREĆI:  ''BACI  SE  DOLE'':
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OVO  JE  GLAS  SOTONE,  ON  ŽELI  DA  SE  SVI  STROVALE  I 

  

PADNU.  ON  NAS  MOŽE  TLAČITI  ALI  NE  I  RAZRUŠITI 

  

UKOLIKO  MI  TO  NE  ŽELIMO.

  

  

  

  

  

  

GLEDAJTE  DAKLE,  PRIMJEĆUJE  SVETI  BERNARD,  KOLIKO 
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JE  SLAB  NAŠ  NEPRIJATELJ,  KOJI  MOŽE  POBIJEDITI  SAMO 

  

 ONOGA  KOJI  SE  DA  POBIJEDITI.

  

  

  

  

  

  

NIJE  LI  DAKLE  ZBUNJENOST  DUHA,  BOJATI  SE  NEIZMJERNO 

  

PAKLENIH  NAPADA?
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I  KAD  SE  VOLJA  ODLUČILA  LJUBITI  BOGA  I  U  NJEGA  SE 

  

UZDATI,  ZAR  ČOVJEK  NE  MOŽE  TADA  S  PRAVOM  REĆI  KAO 

  

PAVAO:  ''ŠTO  ME  MOŽE  ODIJELITI  OD  LJUBAVI  KRISTOVE…?

  

  

  

  

  

I  AH,  VELIKA  NAGRADA,  KOJA  U  NEBU  NAS  ČEKA,  KAD 

  

POSTIGNEMO  KONAČNU  POBJEDU  NA  PROSTOM  KUŠNJOM: 

  

''SRETAN  ČOVJEK,  KOJI  KUŠNJAMA  ODOLI,  JE  KAD  SE  DOKAŽE, 

  

ZADOBIT  ĆE  KRUNU  ŽIVOTA.''
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MI  ĆEMO  TEK  TADA  SHVATITI  VELIKA  DOBROČINSTVA  KAD  SE 

  

 U  VATRENOJ  PEĆI  NEVOLJE  ISKUŠAMO  I  NEĆEMO  MANJE 

  

CIJENITI  TRENUTKE  NAŠEGA  ŽIVOTA  U  KOJIMA  SMO  SE  SILNO 

  

BORILI.

  

  

  

HRABRO  DAKLE,  OPONAŠAJMO  DAVIDOVU  ODLUČNOST  SPRAM 

  

DIVU;  ODBIJMO  I  MI  OKLOPNO  ŽELJEZO,  TO  ZNAČI:
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NE  DAJMO  SE  OD  VELIKOG  STRAHA  OD  LUCIFERA  VEZATI.

  

  

  

  

  

  

NAORUŽAJMO   SE  JEDINO  SA  NEKOLIKO  KAMENA  -  TO  SU 
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 KREPOSTI,  KOJE  SE  SUPROTSTAVLJAJU  VRAŽJIM 

  

ISKUŠENJIMA.

  

  

  

  

  

  

KORISTIMO  IH  SA  NEUSTRAŠIVOŠĆU  DUHA  I  TAKO  ĆEMO 

  

JEDNOG  DANA  ZADOBITI  U  RAJU  TAJ  ŽELJNO  OČEKIVANI 

  

MIR. 
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AMEN.  OSTAJEM

  

  

  

VAŠ    ODANI    SLUGA

  

  

  

G.  C.  del  BUFALO,  Ap.  M.
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IMOLA,  ožujak  1813.''
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Ako vas je nešto dirnulo u ovom pismu dragog sveca, pročitajte pismo 

  

još nekoliko puta, jer ja ni nakon nekoliko puta, koliko sam pročitao 

  

gornje pismo, nisam sve ''stavio'' na mjesto.  UVIJEK  NOVE  I  NOVE 

  

SPOZNAJE.

  

  

  

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJENA  PREDRAGOCJENA  KRV 
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KRISTOVA  NAVJEKE! 

  

  

  

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE,  I  TI  BOŽE,  OČE,  I 

  

TI  BOŽE  DUŠE  SVETI.
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ČAST  I  SLAVA  DJEVICI  MARIJI,  NAŠOJ  NEBESKOJ  MAJČICI,  I 

  

CIJELOM  DUHOVNOM  SVIJETU,  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU 

  

VOLJU.
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